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Die ZSC Züssower Service- und Catering GmbH ist ein führendes Versorgungs- und Dienstleistungsunter-
nehmen im Raum Vorpommern mit vielfältigen Angeboten in den Bereichen Versorgung (Catering- und 
Bäckereibetrieb), Gebäudereinigung, Hauswartung und Bau. 
 
Als Mitglied der Unternehmensgruppe Pommersche Diakonie sichern wir die Versorgung und Dienstleis-
tungen unserer verbundenen Unternehmen und sind zudem Kooperationspartner von weiteren Einrich-
tungen und Unternehmen in der Region. 
  
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit (40 Stunden/Woche) eine*n 
 

Fachbereichsleiter*in Gebäudereinigung 
 
Die Stelle ist unbefristet zu besetzen. 
 
Der Einsatz erfolgt nur an Bestandsobjekten der Unternehmensgruppe in Vorpommern. 
 

Wir bieten: 

• Stabilität und ein gutes Arbeitsklima  

• Vereinbarkeit von Familie und Beruf 

• wertschätzende Zusammenarbeit 

• Arbeiten in der Region 

• vielseitige Tätigkeit mit aktiven Mitgestaltungsmöglichkeiten 

• tätigkeitsorientierte Vergütung 

• Leistungsprämie 

• regelmäßige und qualifizierte Fort- und Weiterbildungsangebote 

• jährliche Urlaubsplanung 

• vermögenswirksame Leistungen 

• betriebliche Altersvorsorge 

• Personalrabatte in der Unternehmensgruppe Pommersche Diakonie 

• Dienstwagen 

 
Ihre Aufgaben: 

• Organisation und Verantwortung der Teams der Gebäudereinigung an den Standorten in der Han-
sestadt Greifswald und im nördlichen Landkreis Vorpommern-Greifswald (bis Anklam) 

• Führungsverantwortung für unterstellte Mitarbeiter*innen 

• Optimierung der Konzepte und Strukturen für eine vertragskonforme, qualitätsgerechte, rechtssi-
chere und wirtschaftliche Erbringung der Dienstleistungen 

• Bewertung von Kundenanforderungen aus fachlicher Sicht 

• Erarbeitung von Dienst- und Arbeitsplänen, Leitfäden und Definition von erforderlichen Qualifikatio-
nen 

• Erarbeitung von Vorgaben zu Reinigungsverfahren, Reinigungsmitteln und Materialien 

• Erstellung von Angeboten 

• Mitwirkung an Investitionsplanungen 

• Termin- und Qualitätskontrollen 

• unterstützende Mitarbeit im Rahmen des Qualitätsmanagements; insbesondere Mitwirkung bei der 
Durchführung von internen und externen Audits 

• Konzeption und Weiterentwicklung des Fachbereiches in Abstimmung mit der Geschäftsführung 
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Ihre Qualifikation: 

• erfolgreich abgeschlossenes Studium des Facility-Managements oder Reinigungsmeister*in mit be-
triebswirtschaftlicher Weiterbildung oder vergleichbarer Ausbildung 

• mehrjährige Berufserfahrung in einer anleitenden oder strategisch ausgerichteten Funktion in der 
Gebäudereinigung z. B. Projektleitung 

• sehr gute Kenntnisse zu Techniken und Technologien bzw. Trends in der (Gebäude-)Reinigung 

• routinierter Umgang mit Microsoft Office (Excel, Powerpoint, Word, Outlook) 

• gutes Auffassungsvermögen für komplexe Zusammenhänge 

• Flexibilität, Belastbarkeit und Teamfähigkeit 

• Freude an der konzeptionellen und strategischen Weiterentwicklung des Fachbereiches 

• freundlicher Umgang mit unseren Kunden 

• zuverlässige und selbständige Arbeitsweise 

• Führerschein Klasse B 

 
Haben wir Ihr Interesse geweckt?  
 
Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung bis zum 10.01.2022.  
 
Diese senden Sie bitte, unter Angabe der Kennziffer 2021/2300/04 an: 
  
ZSC Züssower Service und Catering GmbH  
- Personalwesen - 
Gustav-Jahn-Straße 5 
17495 Züssow 
 
E-Mail: bewerbung@zsc-gmbh.de 


